

雾锁合徐高速 连环追尾造成1死多伤

早年失左腿今又断一臂,能不伤心? 他人遭车祸你来抢行李,怎不气愤?

”

他们是一群在广州打工的打工仔,11月3日下午,他们坐卧铺大巴回老家淮北和萧县,可是,昨日早晨8点的一场车祸,阻止了他们回家的道路。车祸发生在合徐高速公路合肥往蚌埠方向约60公里处,当时近十辆客货车追尾,造成一死多伤。

李浩 记者 张崑/文 李超钰/图



在车祸中又不幸断了一只胳膊,梁长海难忍悲伤



大巴一头撞进货车的尾部,现场触目惊心

近10辆车雾中相撞,大巴受损严重

昨日上午,记者赶到现场看到,3条并排的道路上,将近10辆大型货车撞在一起,马路上到处是玻璃碎片,乘客的行李物品散落一地。其中,一辆从广州开往淮北的卧铺大巴车受损惨重。车身左侧好似被利刃从头砍到尾,车窗全部破碎,车头直接撞进一辆大货车的尾部近1米深。

据和客车相撞的那辆货车的司机介绍,事发时是早晨8点左右,高速路上雾很大,他在外侧的车道缓慢行驶,隐约看到后面跟着一辆客车,突然间,前面的货车刹车,他来不及反应,虽然踩了刹车,但还是撞了上去。随后,他感觉车身被猛烈撞击,回头一看便是那辆满载30多人的大巴车。

车门打不开,众人敲碎玻璃救乘客

出事后,现场乱作一团。据货车司机介绍,他爬出车头后,发现客车已经扎进车厢内,无论怎么叫司机,都不应答,车门也打不开,车上的乘客不停地敲打着玻璃。随后他找来其他几名司机,用扳子等工具打破客车的玻璃,将10多名乘客救出。

乘客张女士回忆,伤得最重的是前排

的乘客,“很多人都在擦血。”她被几个人从座位上拽出。后来一些热心人砸开车窗,大部分伤者从车窗逃离。

昨天上午,记者从120指挥中心了解到,共有28名伤者被分批送到105医院。其中,客车内的一名男乘客因伤势过重当场死亡。随后,记者来到105医院。

为保胎儿,丈夫拼命保护“大肚子”

她叫周丽(化名),来自淮北,是一位怀胎5个月的准妈妈,在车祸中受惊不小。

“我们是一行4人坐大巴车回家的,现在老公还有弟媳都还在现场。老公怕孩子有危险,就先让我们来医院检查。”周丽说道,“我当时是躺在大巴车中间靠后的位子,老公躺在我上铺。车祸发生时,我都吓傻了。这时老公从上铺跳了下来,迅速趴在我身上。随着车子猛烈震荡,车厢上的行李下雨般地砸了下来,老公就一直趴在我肚子上方,任凭沉重的行李砸向他的肩膀。”说着说着,周丽流下了眼泪,“还不知

道现在老公的伤怎么样了?”坐在一旁的弟弟安慰道,“大哥身体强壮,不会有事的。”

随后,周丽被医生叫去检查。虽然右脚肿了很高,但一听到孩子没事,周丽又露出了笑容,她指了指肚子说,“等你出来后一定要先给你爸磕上几个头。”

在医院,记者了解到,还有一名母亲为了保护一岁多的孩子,在车祸中,她用自己柔软的双臂死死护住孩子。最后,这名母亲的右臂骨折,而孩子则安然无恙。目前,这名母亲已经被送去手术,孩子被医院抱去照看。

救出2名乘客后,发现自己肋骨已断

来自萧县的周先生正在医院放射科等待拍片,回想事发经过,他不由地感慨,“真是太恐怖了,跟做梦一样!这次回家是给孩子办婚礼的,没想到会出现这种事。”

据周先生介绍,当时他和几个朋友正在车里聊天。突然,车身一震,然后传来两声巨响,瞬间他便从上铺摔了下来。摔下后脑子顿时晕了,等清醒过来时,车子内已经是一片狼藉,很多乘客从破碎的窗户爬了出去。就当他也想往外爬时,车厢内却传出呼救声。原来是两名20岁左

右的女孩,被床铺压在了下面。而当时车子外面有乘客大叫“车子漏油了,快跑!”

“听到外面的人这么叫,那两名小女孩吓坏了,看到我后不停地哀求‘叔叔救救我们,求你了’。看着她们求生的神情,我于是回身试图把床铺移开。可是,当我刚想发力时,右边肋骨处突然疼痛难忍,根本发不出力。最后,我只好忍着疼痛,慢慢抬起床板,终于把她们救了出来。”随后,经医院检查发现,周先生的右边肋骨骨折。

“我不甘心,我一定还能站起来!”

在医院,记者又发现一名特殊的伤者,他叫梁长海,今年43岁,淮北人。由于15岁那年发生的一起事故,他永远失去了左腿,如今他在广州就以骑电动三轮车拉客为生。由于长时间骑车,他的身体已无法再坚持下去。在家人的要求下,11月3日,他坐上了回家的大巴。

没想到,这一次他却坐上了一趟通往灾难的列车。本来失去一条腿的他,在此次车祸中又不幸断了一只胳膊。“老天啊,你为什么这么对我?我不甘心,不甘心!等我好了,一定还能站起来!”记者在采访中,躺在病床上的梁长海一直念叨着这句话给自己打气。

行李散落一地,竟有人趁机敛财

记者在医院采访时,还有一名乘客气冲冲地抱怨,车祸中还有这么一群人,他们不但不帮忙救人,反而趁机还想“大捞”一把。当大家都在忙着逃命和救援时,有附近的农民不顾高速路穿行的车辆,横跨在绿化带上,趁路政救援人员和其他人不注意,上前从货车上悄悄偷些物品,有的农民则在大客车旁捡乘客们掉落

的行李。“当我发现上前制止时,那些人却不予理会,仍然大模大样地收获‘不义之财’。”该乘客气愤地说道。

经交警调查发现,京台高速公路合徐段发生的车辆追尾事故,造成1人死亡,9人受伤,其中1人伤势严重。事故可能是由于大雾天气条件下客运输车辆车速过快引起的,具体原因目前正在调查。

安徽移动“质量提升”行动——

营业厅里的新变化

最近老听同事说,移动营业厅跟前不一样了,究竟怎么个不一样法儿?他却笑而不答和我卖起了关子。这不,趁单位中午休息时间,我发挥记者的“侦查能力”,到附近的营业厅一探究竟。

“咦,营业时间延长啦?”厅外营业牌上更新的数字引起了我的注意,“以后下了班也能来交费了”,我不由暗喜。走进大

厅,首先迎上来的是保安同志,“您需要什么帮助”,他笑容可掬道。“哦,不用,我随便看看”,心想连保安同志都这么热情。“这边有交费快速通道,那边有宣传资料,您请便”,他接着补充道。继续往厅内看去,前来办理业务的人还真不少,但厅里的一切似乎又显得那么井井有条。“嗯?席位变多啦!”记得之前的业务受理区只有两个席

位,现在变成四个了,那大家等候的时间可是大大缩短了。再瞧瞧移动的工作人员,从内勤保洁员到窗口营业员,个个精神饱满,嘴角上扬,看着心里那叫一个舒服。“先生,如果您要交费,这边不用排队”,一个甜美的声音从我背后传来。“使用我们的移动自助交费机交现金或刷卡都可以,或者购买充值卡”,原来这里就是保安同志口中的交费快速通道啊,只是单纯为手机充话费的朋友可真是方便多了。

再仔细看看,我发现营业厅里还贴着安徽移动质量月——“效率之星”评选活动,虽说是移动内部活动,但通过这一举措

足以看出移动在提升营业厅服务质量,关心客户需求上所付出的努力与热情。此外,复印机、打印机等诸多崭新的营业厅设备也是我此行的重大发现之一,看样子原本就特别注重服务品质的移动,又要更上一层楼啦。

到营业厅走的这一遭,让我总结出四大变化:首先,营业时间延长,交费更加方便;其次,受理速度加快,排队时间变短了;再次,人员不分岗位,积极主动引导;最后,设备更新换代,服务焕然一新。那么,想要一睹移动营业厅服务新貌的朋友,就赶紧去亲身体验一下吧!